



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 01.02.2018

м. Івано-Франківськ

№ 52

**Про внесення змін до розпорядження
обласної державної адміністрації
від 26.04.2017 р. № 220**

Відповідно до Типового положення про громадську раду при міністерстві, іншому центральному органі виконавчої влади, Раді міністрів Автономної Республіки Крим, обласній, Київській та Севастопольській міській, районній, районній у м. Києві та Севастополі державній адміністрації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 р. № 996, на підставі протоколу зборів Громадської ради при Івано-Франківській обласній державній адміністрації від 21.12.2017 р. № 8 за участю інститутів громадянського суспільства та з метою створення умов для ефективної участі громадян і їх об'єднань в управлінні державними справами, здійснення громадського контролю за діяльністю органів виконавчої влади, а також забезпечення відкритості та прозорості діяльності таких органів, сприяння розвитку громадянського суспільства:

1. Внести зміни до складу Громадської ради при Івано-Франківській обласній державній адміністрації (далі – Громадська рада), затвердженого розпорядженням обласної державної адміністрації від 26.04.2017 р. № 220 «Про склад громадської ради при обласній державній адміністрації», виключивши Грицака Андрія Зіновійовича – голову громадської організації «Івано-Франківська обласна федерація бодібідінгу (культуризму) та фітнесу», Саса Івана Васильовича – голову громадської організації «Молодіжна комісія Івано-Франківської Архієпархії УГКЦ», Цівку Миколу Васильовича – голову громадської організації «Спільними зусиллями».

Включити у склад Громадської ради Половського Володимира Семеновича – члена громадської організації НСОУ «Пласт», Сербин Наталію Зіновіївну – голову громадської організації «Залізний тризуб», Басюка Ігоря Євгеновича – голову Ради професійних спілок Івано-Франківської області.

2. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління інформаційної діяльності та комунікацій з громадськістю обласної державної адміністрації (В. Джигіта).

3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації І. Пасічняка.

**Перший заступник голови обласної
державної адміністрації**

Марія Савка